
令和５年度　12月 伊丹市立北中学校：学校診断票（保護者用アンケート）　集計

所属数 回収数 回収率

１年生 250 172 68.8%

２年生 238 137 57.6%

３年生 248 165 66.5%

　計 736 474 64.4%

Ａ:よくあてはまる　Ｂ:ややあてはまる　Ｃ:あまりあてはまらない Ｄ:まったくあてはまらない Ｅ :無解答

1 .

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１年生 42 111 19 0 24% 65% 11% 0% 0%

２年生 11 97 25 4 8% 71% 18% 3% 0%

３年生 34 110 17 4 21% 67% 10% 2% 0%

　計 87 318 61 8 0 18% 67% 13% 2% 0%

2 . 子どもは、楽しく学校に行っている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１年生 79 74 15 4 46% 43% 9% 2% 0%

２年生 47 64 18 8 34% 47% 13% 6% 0%

３年生 71 72 16 6 43% 44% 10% 4% 0%

　計 197 210 49 18 0 42% 44% 10% 4% 0%

3 . 子どもは，学校行事に積極的に参加している。 (体育授業参観・合唱コン・修学旅行・トライやる・校外学習・SAKURA合宿など）

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１年生 111 51 10 0 65% 30% 6% 0% 0%

２年生 84 44 6 3 61% 32% 4% 2% 0%

３年生 102 50 10 3 62% 30% 6% 2% 0%

　計 297 145 26 6 0 63% 31% 5% 1% 0%

4 . 欠席時に学校が適切に対応している。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１年生 103 61 7 1 60% 35% 4% 1% 0%

２年生 61 65 9 2 45% 47% 7% 1% 0%

３年生 88 62 12 3 53% 38% 7% 2% 0%

　計 252 188 28 6 0 53% 40% 6% 1% 0%

学校は「自ら未来を切り拓き、心豊かに生きる生徒の育成 」という学校目標を実現するために努力し
ている。
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5 . 学校は言語活動の充実を図り、積極的に読書に親しむ機会を設けている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１年生 40 109 20 3 23% 63% 12% 2% 0%

２年生 17 81 37 2 12% 59% 27% 1% 0%

３年生 30 97 36 2 18% 59% 22% 1% 0%

　計 87 287 93 7 0 18% 61% 20% 1% 0%

6 . 子どもは、サクラ手帳(ﾌｫｰｻｲﾄ)を参考にして、家で予習や復習、宿題をしている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１年生 31 77 54 10 18% 45% 31% 6% 0%

２年生 8 40 60 29 6% 29% 44% 21% 0%

３年生 33 53 56 23 20% 32% 34% 14% 0%

　計 72 170 170 62 0 15% 36% 36% 13% 0%

7 . 学校は状況に合わせた生徒指導をしている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ
１年生 53 104 12 3 31% 60% 7% 2% 0%

２年生 23 86 24 4 17% 63% 18% 3% 0%

３年生 47 102 11 5 28% 62% 7% 3% 0%

　計 123 292 47 12 0 26% 62% 10% 3% 0%

8 . 学校は社会のルールやマナーを身につけさせる指導を行っている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１年生 48 106 14 4 28% 62% 8% 2% 0%

２年生 34 84 18 1 25% 61% 13% 1% 0%

３年生 49 101 14 1 30% 61% 8% 1% 0%

　計 131 291 46 6 0 28% 61% 10% 1% 0%

9 . 学校は学習の場として安全・清潔で活動しやすい環境が整っている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１年生 50 103 18 1 29% 60% 10% 1% 0%

２年生 26 88 21 2 19% 64% 15% 1% 0%

３年生 50 104 8 3 30% 63% 5% 2% 0%

　計 126 295 47 6 0 27% 62% 10% 1% 0%

10 . 学校では交通マナーや消火器などの安全な使い方など生徒の安全に関する適切な指導が行われたり、地震や火事・

不審者から自分を守る方法の指導が行われている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１年生 38 116 14 4 22% 67% 8% 2% 0%

２年生 17 87 30 3 12% 64% 22% 2% 0%

３年生 41 106 17 1 25% 64% 10% 1% 0%

　計 96 309 61 8 0 20% 65% 13% 2% 0%
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11 . 学校は、早寝・早起き・朝食をとるなど規則正しい生活を心がけることや病気の予防について指導したり

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１年生 62 99 11 0 36% 58% 6% 0% 0%

２年生 40 79 17 1 29% 58% 12% 1% 0%

３年生 72 90 3 0 44% 55% 2% 0% 0%

　計 174 268 31 1 0 37% 57% 7% 0% 0%

12 . 学校は給食を通して、食事のマナーや健康によい食事のとり方について指導している。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１年生 47 110 15 0 27% 64% 9% 0% 0%

２年生 20 94 21 2 15% 69% 15% 1% 0%

３年生 47 97 20 1 28% 59% 12% 1% 0%

　計 114 301 56 3 0 24% 64% 12% 1% 0%

13 . 学校では、子ども、保護者に関する個人情報が適切に保護されている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１年生 72 99 1 0 42% 58% 1% 0% 0%

２年生 48 86 3 0 35% 63% 2% 0% 0%

３年生 89 73 3 0 54% 44% 2% 0% 0%

　計 209 258 7 0 0 44% 54% 1% 0% 0%

14 . 先生はわかりやすい授業に努めている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１年生 49 108 15 0 28% 63% 9% 0% 0%

２年生 20 97 18 2 15% 71% 13% 1% 0%

３年生 41 103 20 1 25% 62% 12% 1% 0%

　計 110 308 53 3 0 23% 65% 11% 1% 0%

15 . 学校は学校・学年便り、掲示板、ホームページなどを通じて学校の教育活動や研究活動

の内容を保護者に伝えている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１年生 65 102 5 0 38% 59% 3% 0% 0%

２年生 36 78 19 4 26% 57% 14% 3% 0%

３年生 68 89 8 0 41% 54% 5% 0% 0%

　計 169 269 32 4 0 36% 57% 7% 1% 0%

16 .

について相談できる。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１年生 74 94 4 0 43% 55% 2% 0% 0%

２年生 46 78 11 2 34% 57% 8% 1% 0%

３年生 68 79 17 1 41% 48% 10% 1% 0%

　計 188 251 32 3 0 40% 53% 7% 1% 0%

保健だよりを通じて伝えている。

学校は授業参観や懇談会など、保護者と教師とが話をする機会を設けて、子どものこと
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17 .

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１年生 43 106 22 1 25% 62% 13% 1% 0%

２年生 21 88 26 2 15% 64% 19% 1% 0%

３年生 64 89 11 1 39% 54% 7% 1% 0%

　計 128 283 59 4 0 27% 60% 12% 1% 0%

18 . 学校は、保護者の願いに応えている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１年生 49 103 20 0 28% 60% 12% 0% 0%

２年生 20 90 25 2 15% 66% 18% 1% 0%

３年生 42 111 10 2 25% 67% 6% 1% 0%

　計 111 304 55 4 0 23% 64% 12% 1% 0%

学校は学年に応じて、将来(卒業後の進路や職業)について考える機会を設けている。
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